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MUP RH 
Policijska postaja Makarska 
Ulica Kralja Petra Krešimira IV 4 
21300 MAKARSKA 

 
Predmet: ČOBRNIĆ d.o.o. u stečaju, Tučepi, Kraj 75,  
 OIB: 45673433406; 
Stečajni upravitelj se nastavno na dopis Naslova od dana 23.11.2020. 
očituje kako slijedi; 
 
Stečajni upravitelj je na osnovi službene zabilješke Naslova od dana 
21.10.2020.g., kojim ga je policija obavijestila da je locirala 
vozilo i oduzela tablicu, otišao na lice mjesta i pokušao 
organizirati prijevoz vozila. Međutim, kako je i policija u svojoj 
zabilješki navela da bivši direktor nije htio predati ključeve i 
prometnu dozvolu, stečajni upravitelj nije uspio bez ključeva 
organizirati prijevoz vozila. Naime, radi se o vozilu koje je preko 
5 tona teško i koje se nalazi na zabačenom području, koje je 
nemoguće fizički zaplijeniti bez ključeva, odnosno bez da se vozilo 
upali i dovede uz glavnu prometnicu gdje bi se isto moglo staviti na 
labudicu i zaplijeniti. 
 
S obzirom da do danas, bivši direktor nije stečajnom upravitelju 
predao u posjed vozilo ni ključeve, stečajni upravitelj je podnio 
kaznenu prijavu nadležnom državnom odvjetništvu. 
 
Dokaz: preslika kaznene prijave od dana 23.11.2020.g. 
 
Slijedom navedenog, ovim putem stečajni upravitelj podnosi kaznenu 
prijavu i Naslovu protiv Tihomira Čobrnića rođ. 06.10.1941. iz 
Tučepa, ulica Kraj 3 B, jer smatra kako postoji osnovana sumnja i 
kako su ostvarena sva bitna obilježja kaznenog djela krađe iz čl. 
228. Kaznenog zakona (NN 125/11, 144/12, 56/15, 61/15) te predlaže 
Naslovnom tijelu poduzeti sve zakonom predviđene radnje radi 
pronalaska i vraćanja vozila sa ključevima i prometnom dozvolom u 
vlasništvu stečajnog dužnika. 
 
 
Vezano za potražnicu, a s obzirom da je vozilo pronađeno, smatra da 
se isti postupak može obustaviti, ali ustraje u podnošenju kaznene 
prijave i moli Naslov da što je u kraćem roku moguće poduzme sve 
zakonom predviđene radnje radi oduzimanja ključeva i prometne 
dozvole, kako bi stečajni upravitelj uistinu stupio u posjed vozila. 
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Ivan Gjurašić, dipl.iur. 
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